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MAAILMAN PARHAAT FRISBEEGOLFAAJAT HEINOLASSA

Frisbeegolf on rentouttava harrastus, jossa yhdistyvät 
ulkona liikkumisen ilo ja pelin haasteet. Se on laji, joka 
sopii kaikenikäisille ja -kuntoisille, ja sitä voi pelata 
yksin tai yhdessä ystävien kanssa.

Luet Suuren Frisbeegolf lehden neljättä numeroa, joka jaettiin kaikille 4.7.2026.
Tämä on Kippiksen ja LDG-yhdistyksen historian suurin vuosi; Uuden Kippis 5.3 keskuk-
sen julkaisu, merkittävä kansainvälinen kilpailu sekä yli miljoonan euron hankepotti.

16 SIVUA
16 SIVUA
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Suuri Fribaseikkailu: Mörri

Kuvassa Heinolalaiset fribajuniorit Jare Heino, Zayan Akand ja Aleksi Mattila, olivat ensimmäisinä lataamassa kiekkojaan.Saatat nähdä tämän tyypin töissä (sekoilemassa) Kippiksen radoilla!

PÄÄKIRJOITUS

Tämä vuosi on perustamalleni LDG yhdistykselle 
todellinen työmäärän huipentuma. Heti tammi-
kuussa aloitimme työn uusien hankkeiden hake-
miseksi ja lukuisten palavereiden sekä paperi-
töiden jälkeen meidän frisbeegolf seuralla on 
1.1 miljoonan euron hankesalkku, joka sisältää 
lajissa ennennäkemättömiä asioita.

Lumien sulettua alkoikin täysi työ Kippis 5.3 
-keskuksen julkaisua varten ja kaiken väännön
& käännön jälkeen saimmekin vappupäivänä
1.5. nauttia Kippiksen uudistetusta  keskuksesta.
Uusittu Pro-rata, Am-radan tupla-layoutti sekä
uuden keskivaikean Inter-radan ensimmäiset
13 väylää julkaistiin. Kevään roudan aikaisten
maansiirtotöiden vuoksi Interin väylät 3-7 pääs-
tään julkaisemaan mitä todennäköisimmin ma
20.7.2026. Lukaise keskiaukeamalta lisää.

Koko 2026 ensimmäisen puolikkaan aikana 
olemme valmistelleet Suomen vuoden suurinta 
kansainvälistä frisbeegolf-tapahtumaa DGPT 	
Heinola Openia, joka on ensimmäinen DGPT 
Elite-tason kilpailu Kippiksellä. Astumme nyt 
ensi kertaa niin sanotusti “isojen poikien” ker-
hoon sillä Heinolassa nähdään hallitseva maail-
manmestari Gannon Buhr ja lukuisia muita lajin 
kärkipelaajia, joita kuvataan Amerikkalaiselle 
DiscGolfNetworkille LIVE-tuotantona.

Jotain olemme tehneet oikein myös jäsenrin-
tamalla sillä kesäkuussa LDG ylitti 300 jäsenen 
rajan ensimmäistä kertaa seuran historiassa!

Kippis kaikille ja kiitos kaikille mukana oleville.

Jere ”Mr. Kippis” Pohjankoski, Toiminnanjohtaja
Lords of DiscGolf ry | LDG.fi

VAPAAEHTOISTEN MUISTOMERKKI

Kippis ei syntynyt yhdessä yössä.

Se rakennettiin yksi idea, yksi väylä, yksi lapion-
pisto ja yksi hyvä teko kerrallaan.

Jokainen raivattu puu, jokainen asennettu kori, 
jokainen tapahtuma ja jokainen kehitysaskel on 
mahdollinen, koska ihmiset ovat päättäneet antaa 
aikaansa, energiaansa ja sydäntään jotain itseään 
suurempaa varten.

Tämä muistomerkki on omistettu niille poik-
keuksellisille vapaaehtoisille, joiden työn ansiosta 
Kippiksestä on tullut se paikka, joka se tänään on. 
Kiveen kaiverretut nimet kuuluvat ihmisille, joiden 
kädenjälki näkyy täällä vielä sukupolvienkin päästä.

Sillä erityiset paikat eivät synny itsestään. Ihmi-
set tekevät niistä erityisiä.

Kippis kuuluu kaikille. Tämä paikka on raken-
nettu yhdessä.

KIEKKOJEN LATAUSPISTE

Legendan mukaan tällä kivellä on yhteys 
Frisbeespirittiin.

Kun asetat kiekkosi latauslevylle, se täyttyy hyvästä 
energiasta, onnesta ja ehkä myös pienestä ripauk-
sesta ylimääräistä liitoa.

Jo yhden minuutin latauksen sanotaan parantavan 
kierroksen tunnelmaa. Pidempi lataus saattaa puoles-
taan suojata puuosumilta, ketjun sylkäisyiltä, epäonni-
silta pomppuilta ja muilta frisbeegolfin selittämättö-
miltä ilmiöiltä.

Yksikään tiedemies ei ole onnistunut todista-
maan Kiekkojen latauspisteen voimaa. Silti tuhan-
net pelaajat uskovat siihen.

Jotkut lataavat kiekkonsa ennen kilpailua. Jotkut 
ennen jokaista kierrosta. Ja jotkut palaavat tänne 
vuosi toisensa jälkeen, vakuuttuneina siitä, että 
juuri tästä paikasta taika alkaa.

Uskoitpa siihen tai et, yksi asia on varma: Yksi-
kään kiekko ei ole koskaan huonontunut lataami-
sesta. Aseta siis kiekkosi kivelle, pysähdy hetkeksi ja 
tule osaksi legendaa. Lataa. Hymyile. Heitä. Usko.

HEINOLAN LDG:N JA KIPPIKSEN SUPERVUOSI

KIPPIKSEN HANKKEET

Kippistä pyörittävä LDG on ollut ahkera hyödyntä-
mään erilaisia avustuksia sekä hankerahoituksia. Vuo-
sien 2017-2024 välillä erilaisia hankkeita on ollut 
yhteensä sadoilla tuhansilla euroilla ja nyt tällä het-
kellä käynnissä olevat, ja kohta päättyvät hankkeet 
ovat Kippis 5.3 (154k€), Seuran kehityshanke (61k€) 
sekä Maansiirtohanke (57k€).

 Lisäksi LDG:llä on nyt alustavasti hyväksyttynä 
myös Elämysvalo-hanke (725k€) ja EAKR-hanke 
(138k€). Elämysvalo-hankkeen avulla rakennamme 
Kippiksen Talvipelattavalle radalle täysin ohjelmoi-
tavat elämykselliset värivalot, jotka lisäävät harras-
tamisen aikaa ja tarjoavat kokemuksia matkailijoille. 

Valot ovat normaalitilanteessa valkeat ja erikois-
päivinä ne voivat välkehtiä vaikka kuten revontulet; 
talvella 2027-2028 Kippiksellä pelataan työnimellä 
“Revontuli-layout” kulkevalla radalla. EAKR-hank-
keessa innovoimme monenlaista uutta; aivan kaikkea 
emme voi vielä paljastaa, mutta esimerkiksi luomme 
konseptisuunnitelman Euroopan Frisbeegolfopiston ja 
sisätreeni keskuksen perustamisesta Kippikselle sekä 
teemme nykyisestä lasten radasta hauskan (vinkki 
oikealla) ja värivaloilla tottakai teemaan sopivaksi.

Kuvittele, että olet Kippiksellä 2 vuoden kuluttua 
osallistumassa iltatapahtumaan. Musiikki soi tapah-
tumakeskuksen ytimessä, ihmisten puheen sorina 

kuuluu ympärillä ja värivalot välkehtivät 
ympärillä. Yksi lohko on pelaamassa 
Am-radan elämysvaloissa samalla kun 
toinen lohko heittää hauskoja hola-
reita Kidsin värivaloissa. Lisäkisat 
pyörivät ympärillä. Jos illan jatkot 
eivät vielä tällöin ole oman kes-
kuksen saunalla niin suuntaamme 
Kumpeliin, jossa yövyt ja käyt 
aamulla kylpylässä herää-
mässä päivään. 

Kohti unelmia!
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PERJANTA INA MUKANA 
MYÖS  RON I  BACK IN 
KARKK IAUTO 
MAKEE !

HEINOLA OPEN

Päämajoituskumppani tarjoaa 10% alennuksen
koodilla KIPPIS - kumpeli.fi

Muutokset ovat mahdollisia – tarkista 
ajantasaiset tiedot kippis.org ja 
heinolaopen.fi

• Ti 30.6.  Kisarata rakennetaan
» Maksullisia kierroksia (DiscTimes)

• Pe 3.7. Avajaisparigolf klo 17.00
• La 4.7. Ykkösrinki Open (qualifier)

• Ma 6.7. Monday Qualifier
• Ti 7.7. DGPT HEINOLA OPEN

» 1. treenipäivä
» Fun Adventure Charity Event

• Ke 8.7. DGPT HEINOLA OPEN
» 2. treenipäivä

• To 9.7. DGPT HEINOLA OPEN
» 3. treenipäivä
» Avajaiset sekä kaikille avoimet
Heinola 250v. -kakkukahvit
» Lehdistötilaisuus ja allekirjoituksia

• Pe 10.7. DGPT HEINOLA OPEN
» 1. kisapäivä, maksuton sisäänpääsy
(vaatii 0€ lipun rekisteröinnin)
» Roni Backin Karkkiauto MAKEE!

• La 11.7. DGPT HEINOLA OPEN
» 2. kisapäivä

• Su 12.7. DGPT HEINOLA OPEN FINAALI
» 3. kisapäivä

• Pe 17.7. Rento Parigolf-tapahtuma
• 18.-19.7. NBDG XL - iso amatöörikisa
• Ma 20.7.  Kisarata puretaan

» paluu normaaliin klo 16.00 mennessä

FRIBA FESTARI 2026

DGPT-VIIKKO ALKAA

DGPT-VIIKKO PÄÄTTYY

KATSO KAIKKI
HEINOLA OPENISTA
JA KISARADASTA

DGPT HEINOLA OPEN 2026

Tämän 2026 vuoden suurin frisbeegolf-
tapahtuma nähdään Kippiksellä heinäkuun 
10.-12. päivä kun maailman kiertue DGPT:n 
Elite -tason kilpailu saapuu Heinolaan.  
Mukana on lajin maailman ehdotonta eliit-
tiä kuten hallitseva maailmanmestari Gan-
non Buhr, kaksinkertainen maailmanmes-
tari Ricky Wysocki, superpitkälle heittävä 
Anthony Barela sekä suomalaiset kärki-
nimet kuten Niklas Anttila, Väinö Mäkelä, 
Lauri Lehtinen ja monia monia muita niin 
ulkomaalaisia kuin suomalaisia pelaajia; yli 
sata 1000-rating pisteen pelaajaa!

Kilpailupäivien aikana näet maailmanluokan 
frisbeegolfia ja tapahtumakeskuksesta löydät ruo-
kakojuja sekä monenlaista tuotemyyntiä, joten kan-
nattaa tulla paikalle nappaamaan kisatarjoukset 
haltuun sekä osallistumaan oheistapahtumiin ja 
vaikka kokeilemaan miten uusi GameProofer-analy-
tiikkakiekko toimii.

Yleisö pääsee katsomaan huippufrisbeegolfia paikan 
päälle maksullisilla sisäänpääsylipuilla tai digitaali-
sesti live-lähetyksenä, joka nähdään DiscGolfNetwor-
kin maksukanavilla. Perjantaina yleisöllä on maksu-
ton pääsy yleisille katselualueille rekisteröimällä 0€ 
hintainen lippu. Yleisön pysäköinti tapahtuu Heinolan 
raviradalla osoitteessa Mustanportinkatu 1.

Kun etsit majoitusta niin käytä koodia KIPPIS kun 
varaat majoituksen suoraan majoittajan kotisivujen 
kautta. Esimerkiksi uudistettu Kumpeli Spa tarjoaa 
parastaan upealla terassillaan.

Vinkki: Torstaina 9.7. yleisöllä on mahdollisuus tulla 
käymään alueella maksuttomasti ja nauttimaan Hei-
nola 250v -kakkukahveja sekä kilpailun avajaiset. 
Samalla voit kerätä allekirjoituksia ja seurata huippu-
pelaajien haastatteluita.

Vaikka Kippiksen normaali Pro-rata on vaikea 
tavallisille harrastajille niin näille eliittitason pelaa-
jille se on vain alkupala. Tämän vuoksi tämän tason 
kilpailua varten Kippiksen radoista on yhdisteltävä 
yksi huippuvaikea rata, joka kantaa nimeä Kippis 
Championship DiscGolfPark. Tämän erikoisvaikean 
radan on suunnitellut kaksinkertainen suomenmes-
tari ja yli 100 rataa suunnitellut Pasi Koivu. Kisaradan 
korit toimittaa Pasin edustama DiscGolfPark.

Erikoisradalla voi kilpailuviikon aikana pelata ainoas-
taan tapahtuman kilpailijat sekä vapaaehtoiset. Kil-
pailuviikkoa ennen ja sen jälkeen olevat maksulliset 
pelikierrokset voi varata DiscTimes -applikaatiosta.  

HEINOLAOPEN.FI
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Laadukas suunnittelutyö maksaa 
itsensä takaisin
 
Frisbeegolfin parissa on ehtymätön määrä työmaata 
gaafisen suunnittelun näkökulmasta: Jo Suomes-
sa frisbeegolfseuroja on satoja ja ratoja löytyy yli 
1000 (ja lisää tupsahtelee kuin sieniä sateella). 
Tämä on mahtava haaste ja jokainen graafikon pöy-
dälle tipahtanut fribaprojekti on lahja!

Löysin lajin noin 17 vuotta sitten. Silloin olin vasta 
lukion penkillä haaveilemassa graafikon ammatista, 
enkä olisi koskaan arvannut pääseväni yhdistämään 
nämä kaksi minulle rakasta asiaa näin inspiroivalla 
tavalla. Aina se tasaisin väliajoin kävi mielessä: pääsi-
sinpä tekemään kuvia frisbeegolfkiekkoihin!

Vuodet vierivät ja eräänä kauniina päivänä elä-
mäni suunta muuttui, kun Prodiscuksen Kai Vesa vas-
tasi sähköpostiini. Ei kulunut aikaakaan kun pääsin 
tekemään ensimmäisen stämpin tilaustyönä suoma-
laiselle frsibeegolfyritykselle.

Siitä hetkestä alkaen olen tehnyt pikkuhiljaa ene-
nevissä määrin juuri frisbeegolfiin liittyvää suunnit-
telutyötä vaikka ja minne – ja jos jokin kiinnostaa 

Kotimaisuus toiminnan keskeisenä 
arvona alusta lähtien

Suomalainen frisbeegolf on kasvanut viimeisen 
kahden vuosikymmenen aikana marginaaliharras-
tuksesta koko kansan liikuntamuodoksi. Lajin kas-
vun taustalla on ollut aktiivisia seuroja, vapaaehtoi-
sia sekä yrittäjiä, jotka ovat uskoneet frisbeegolfin 
tulevaisuuteen jo silloin, kun laji oli vielä suurelle 
yleisölle tuntematon. 

Yksi suomalaisen frisbeegolfin merkittävimmistä 
toimijoista on nokialainen Prodiscus, joka tunnetaan 
ensimmäisenä kotimaisena frisbeegolfkiekkojen val-
mistajana. Yritys on ollut mukana rakentamassa koti-
maista frisbeegolfkulttuuria lähes kahden vuosikym-
menen ajan.

Kai Vesa perusti Prodiscuksen vuonna 2006 
alun perin frisbeegolfvälineiden maahantuontia ja 
jälleenmyyntiä varten. Harrastajien määrä kasvoi 
nopeasti ja Prodiscuksen kautta suomalaiset pelaa-
jat saivat käyttöönsä laadukkaita välineitä, vaikka 
tarjonta oli tuolloin vielä huomattavasti nykyistä 
suppeampaa. 

Vesa näki mahdollisuuden luoda Suomeen koko-
naan oman frisbeegolfbrändin ja vuonna 2010 
Prodiscus julkaisi ensimmäisen oman kiekkonsa, 
legendaarisen Jokeri-putterin, joka tuli tunnetuksi 
vakaista lento-ominaisuuksistaan ja luotettavuu-
destaan. Jokeri oli merkittävä virstanpylväs koko 
suomalaiselle frisbeegolfteollisuudelle, sillä se 
osoitti, että kansainvälisesti kilpailukykyisiä fris-
beegolfkiekkoja voitiin valmistaa myös Suomessa. 
Tämän jälkeen Prodiscus on laajentanut valikoi-
maansa kattamaan kaikki frisbeegolfin kiekkoluokat 
sekä erilaiset varusteet, reput ja ratatuotteet. 

Kotimaisuus on ollut yrityksen toiminnan 
keskeinen arvo alusta lähtien. Prodiscuksen kie-
kot suunnitellaan ja valmistetaan Nokialla, mikä 
mahdollistaa laadunvalvonnan, jatkuvan tuoteke-
hityksen sekä suomalaisen osaamisen hyödyntä-
misen tuotannossa. 

Vuosien työ sai arvokkaan tunnustuksen, kun 
Prodiscuksen kiekoille ja repuille myönnettiin 
Avainlippu-merkki. Merkki kertoo kuluttajille, että 
tuotteet on valmistettu Suomessa ja ne täyttävät 
Suomalaisen Työn Liiton asettamat kotimaisuus-
vaatimukset.

Prodiscuksen vaikutus näkyy paljon pidemmälle 
kuin vain valmistettuihin tuotteisiin. Yritys on vuo-
sien ajan tukenut kilpailuja, tapahtumia ja pelaajia 
ympäri Suomea. Erityisen tärkeää on ollut junioritoi-
minnan tukeminen. Frisbeegolf on matalan kynnyksen 
laji, jossa harrastamisen kustannukset ovat verrattain 
pienet – silti nuorten pelaajien kehittyminen tarvitsee  
tukea, ohjausta ja mahdollisuuksia osallistua tapahtu-
miin. Prodiscus mahdollistaa juniorikilpailuja, palkin-
toja ja erilaisia nuorille suunnattuja frisbeegolftapah-
tumia. Tämä pitkäjänteinen työ auttaa varmistamaan, 
että laji saa jatkuvasti uusia harrastajia ja tulevaisuu-
den huippupelaajia.

Yrityksen perustaja Kai Vesa on ollut yksi suo-
malaisen frisbeegolfin näkyvimmistä vaikuttajista jo 
lähes kahdenkymmenen vuoden ajan. Hänen työnsä 
ei ole rajoittunut pelkästään yritystoimintaan, vaan 
mukana on ollut lajin kokonaisvaltainen kehittäminen. 
Vesa on ollut mukana tukemassa kilpailutoimintaa, 
rakentamassa yhteistyöverkostoja sekä tuomassa koti-
maista frisbeegolfosaamista kansainväliseen tietoi-
suuteen. Samalla hän on toiminut esimerkkinä suo-
malaisesta yrittäjästä, joka on uskaltanut investoida 
kasvavaan lajiin vuosia ennen sen suurinta suosiota.

Monet frisbeegolfharrastajat tuntevat Prodiscuk-
sen kentiltä, kilpailuista ja yhteisön arjesta. Team Pro-
discuksen kautta on tuettu useita pelaajia Suomessa 
ja ulkomailla, ja yritys on osallistunut lukuisten tapah-
tumien järjestämiseen sekä sponsorointiin. Tällainen 
näkyvyys ja aktiivisuus ovat olleet tärkeä osa frisbee-
golfin kasvua erityisesti aikana, jolloin laji haki vielä 
paikkaansa suomalaisessa urheilukentässä.

Jatketaan Prodiscuksen menestystarinaa yhdessä, 
pelaajilta pelaajille– ja pidetään Suomi yhtenä maa-
ilman johtavista frisbeegolfmaista – KEEP PUSHING 
FORWARD.

Kai Vesa,
Prodiscus, toimitusjohtaja

minua, niin hommalla on tapana eskaloitua, eli friba 
saattaa vallata urani.

Rataopasteet ovat saavutettavampia ja näyttävät 
tyylikkäältä, kiekot menevät kaupaksi ja tapahtumat 
vetävät väkeä –uskon työlläni saadun monenlaista 
lisäarvoa frisbeegolfin hyväksi. Viestintään ja laatuun 
panostaminen kyllä aina huomataan asiakkaiden ja 
kohderyhmien silmissä ja sillä lailla jää paremmin 
mieleen. Itsekin teen työtä rakkaudesta lajiin ja on 
vaikea valikoida mihin lähtee, kun haluaisi olla kai-
kessa mukana – kuten Kippiksen projektit!

Tästä syystä haluan vinkata, että erilaiset kuvituk-
set, graafiset työt kuten logot ja mainokset sekä kiek-
kojen stämpit kannattaa tilata sesongin ulkopuolella. 
Kesä on tietysti frisbeegolfin kiireisintä aikaa, jolloin 
kaikista parhaat mahdollisuudet teettää toivomansa 
materiaalit ilman kiirettä talvikaudella.

Sitä paitsi, mikäs sen paremmin piristääkään tal-
ven pimeimmässä mörritunnelmassa, kuin frisbee-
golfin visuaalinen silmäkarkki ja viestintä, joka antaa 
lupauksen: sieltä se paras heittelykausi tulee!

Veera Arstio
Stämppisuunnittelija, graafikko

PRODISCUS KANTAA KOTIMAISUUDEN LIPPUA



KIEKKOA KETJUIHIN JA TAUTIA TURPAAN
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Suuri Friba-
seikkailu: Taimi

Kiekot saatu: 
prodiscus.fi

Seurojen käyttöön luotu Tyttöfriba 
edistää tasa-arvoa frisbeegolfissa

Idea Tyttöfriba-konseptiin lähti liikkeelle Suomen frisbeegolf-
liitto ry:n juniori- ja ohjaustoiminnan Whatsapp-ryhmässä 
kysymyksestä: miten saataisiin enemmän tyttöjä mukaan har-
rastuksen pariin ja kisoihin? 

Frisbeegolf kuuluu kaikille, myös tytöille. Radoilla pelaa 
niin tulevia Iida Lehtomäkiä ja Eveliina Salosia kuin ihan 
satunnaisemmin lajia harrastavia tyttöjä, joilla ei ole tavoit-
teena ammattilaisuus.

Tyttöfriba on visio tulevaisuudesta, jossa näemme enem-
män tyttöjä pelaamassa frisbeegolfia niin itsenäisesti kuin 
kavereidensa kanssa. Tähtäämme tähän edullisilla tai mak-
suttomilla tapahtumilla ja toimintalla, joissa lajiin voi päästä 
kiinni taitotasosta riippumatta, sillä kisoihin lähteminen voi 
olla joillekin hyvin suuri kynnys.

Tyttöfriba on matalan tason ohjattua liikkumiseen ja 
hauskanpitoon keskittyvää frisbeegolfia alle 18-vuotiaille 
tytöille, missä tärkeintä on yhdessä tekeminen ja oppiminen 
rennossa ja kannustavassa ilmapiirissä. Kilpaileminen ei ole 
keskeisessä roolissa. 

Tapahtumat ovat väylä innostaa tyttöjä mukaan myös muu-
hun seuran toimintaan. Kaikki tällainen pöhinä on hyvää mai-
nosta seuroille – se liikuttaa ihmisiä ja parhaimmillaan toi-
mii myös jäsenhankintana. Käytännössä kuka vain voi käydä 
Frisbeegolfliiton ohjaaja-kurssin, jos kaipaa ohjaamiseen var-
muutta ja sitten se on vaan tekemisestä kiinni.

Jotta seurat voivat järjestää Tyttöfriba-tapahtumia helposti, 
tarjoamme ilmaiseksi konseptin ja valmiita räätälöityjä työka-
luja, kuten graafisen ilmeen, erilaisia web- ja print-pohjia, kuvia 
mainostamiseen ja tapahtuman luomiseen. Seuran tapahtuman 
voi myös kirjata nettisivujemme Tulevat tapahtumat -osioon. 

Autamme ja vastaamme mielellämme kysymyksiin sekä 
annamme vinkkejä kiekkoihin ja palkintoihin liittyvissä asi-
oissa.Lue lisää visiostamme ja missiostamme nettisivuiltamme 
tyttofriba.fi ja seuraa meitä somessa!

Terveisin Tyttöfriban kehittäjät,
Janimatti Ellonen
 (Puskasoturit ry)
Veera Arstio 
(Jämsän frisbeegolf ry)

Fuck Cancer Disc Golf tekee 
hyvää Kippasuolla

Suomessa sairastuu syöpään vuosittain 700–800 
nuorta aikuista. Nuori aikuisuus on elämänvaihe, 
jolloin itsenäistytään, opiskellaan, rakennetaan uraa 
ja usein perustetaan perhettä. Syöpädiagnoosi py-
säyttää tämän kaiken. Tähän tarpeeseen syntyi Fuck 
Cancer Disc Golf (FCDG) – hyväntekeväisyystapahtu-
ma, jossa yhdistyvät frisbeegolfin ilo, yhteisöllisyys 
ja halu auttaa.

Tapahtuman tarina taustalla 
Tapahtuman perustaja Iiro Sorsa sairastui itse imus-
olmukesyöpään vuonna 2020 ollessaan 30-vuotias. 
Sairastamisen jälkeen hän löysi frisbeegolfin parista 
uuden intohimon ja huomasi pian, että tämä vauh-
dilla kasvava ja yhteisöllinen laji suorastaan huusi 
omaa hyväntekeväisyystapahtumaansa.

Ensimmäinen turnaus järjestettiin puolen vuoden 
urakoinnin jälkeen kesäkuussa 2023 Heinolan Kippa-
suolla. Silloin yli 130 harrastajaa ja 22 kumppaniyri-
tystä keräsivät upean 10 500 euron potin Sylva ry:lle. 
Vuonna 2024 Suomen Frisbeegolfliitto myönsikin 

tapahtumalle kunniamaininnan Vuoden frisbeegolfte-
kona. Tänä vuonna tapahtuma järjestettiin lauantaina 
6.6.2026 jälleen Heinolan Kippasuolla.

Filosofia ja avun kohde 
FCDG-tapahtuman ydinfilosofia on yksinkertai-
nen: vietetään porukalla hauska päivä radalla ja 
laitetaan samalla ”pirkot purkkiin ja fyrkat hyvän-
tekeväisyyteen”. Tavoitteena on kerätä varoja ja 
lisätä tietoisuutta vakavasta aiheesta positiivisen 
tekemisen kautta.

Tapahtuman tuotot lahjoitetaan Sylva ry:lle. Sylva 
on syöpään sairastuneiden lasten, nuorten, nuorten 
aikuisten ja heidän läheistensä arjen rinnallakulkija, 
tukija ja edunvalvoja. Koska Sylvan rahoituksesta jopa 
90 % perustuu lahjoituksiin, jokaisella frisbeegolfra-
dalla heitetyllä eurolla on valtava merkitys.

Lisäksi moni harrastaja ei välttämättä ole innostu-
nut vakavamielisestä kilpailusta tai askel kilpailuihin 
osallistumiseen on suuri, siksi FCDG haluaa olla myös 
matalan kynnyksen mahdollisuus kilpailemiseen!
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Yli 10 vuoden ajan Kippis on luotta-
nut Griinon -tuotteisiin kun olemme 
tarvinneet isoja säkkejä laadukkaita 

nurmikonsiemeniä.
”Jos sinäkin haluat vähän parempaa 
nurmikkoa niin valitse Griino ja jos 

tarvitset enemmän niin suoraan yhte-
ys S.G. Niemiseen.”

Mr.Kippis 

SUOMEN FRISBEEGOLFLIITTO
Suomen frisbeegolfliitolla (SFL) on 
eri puolilla Suomea 213 jäsenseuraa.
Seuraan liittyminen kannattaa, olitpa sitten frisbee-
golfia vasta aloitteleva harrastaja tai jo pitempään 
radoilla kierrellyt, tässä tärkeimmät syyt:

1. Saat ohjausta pelaamiseen 
Monet seurat järjestävät ohjattua toimintaa, kuten 
lajitutustumisia ja erilaisia harkkoja. Osa seuroista 
tarjoaa myös valmennusta. Osa seuroista järjestää 
ohjattuja harkkoja myös talvikaudella. Osa harkoista 
on suunnattu tietylle kohderyhmälle, kuten junioreille, 
aloittelijoille tai naisille.

2. Saat parempia harjoitusmahdollisuuksia
Useat seurat mahdollistavat jäsenilleen lajin har-

rastamisen talvella. Yksityishenkilön on vaikea päästä 
harrastamaan frisbeegolfia hyviin olosuhteisiin tal-
vella, mutta seuran jäsenenä voit päästä pelaamaan 
lämmitettyihin halleihin.

Seuroilla on myös välineistöä, joka tekee harjoit-
telusta entistä mielekkäämpää. Esimerkiksi tutkan 
ja draiviverkon hyödyntäminen saattaa tuoda täysin 
uusia ulottuvuuksia omaan heittoon.

3.Voit osallistua useampiin kilpailutapahtumiin
Useimmat seurat järjestävät matalan kynnyksen 

viikkokisoja, joihin seuran jäsenet voivat osallistua 
ilmaiseksi tai normaalia pienemmällä maksulla.

Seurat järjestävät lisäksi seuramestaruuskilpailuja 
ja monia muita tapahtumia, kuten yhteisiä pelireissuja, 
joihin voi osallistua vain seuran jäsenenä.

4. Saat rahanarvoisia etuja
Seurat tarjoavat erilaisia rahanarvoisia etuja jäsenille. 
Monilla seuroilla on yhteistyösopimukset frisbeegolf-
välineitä myyvien yrityksien kanssa. Jäsenenä voit 
saada alennuksia seuran tapahtumamaksuihin.

SFL:n jäsenseuran jäsenenä voit hyödyntää myös 
Suomen frisbeegolfliiton jäsenetuja.

5. Tuet lähialueesi ratojen ylläpitoa ja kehittämistä
Frisbeegolfseurat ylläpitävät frisbeegolfratoja, ja 
useimmiten vapaaehtoisvoimin.

Seuraan liittymällä ja seuran jäsenmaksun maksa-
malla voit vaikuttaa siihen, että frisbeegolfradat pysy-
vät lähialueellasi hyvässä kunnossa. Suurin osa Suo-
men frisbeegolfradoista on maksuttomia.

Seurat osallistuvat myös uusien ratojen suunnit-
teluun ja rakentamiseen ja tekevät kuntien ja kau-
punkien kanssa yhteistyötä harrastusolosuhteiden 
parantamiseksi.

Seurojen jäsenmäärillä on vaikutusta esimer-
kiksi siihen, miten kaupungit ja kunnat suhtautuvat 
frisbeegolfratojen rakentamiseen ja ylläpitämiseen, 
ja minkälaisia harjoitusmahdollisuuksia lajia har-
rastaville tarjotaan.

Seuran jäsenmaksusta menee tietty osa SFL:lle, 
ja jäsenmaksulla tuet täten myös lajin kehitystä 
valtakunnallisesti.

6. Voit hankkia kilpailulisenssin
Seuran jäseneksi liittyminen mahdollistaa SFL:n kil-
pailulisenssin hankkimisen. Kilpailulisenssit (aikuisille 
ja junioreille) avaavat ovet Suomen frisbeegolfliiton 

alaisiin PDGA-kilpailuihin, joita on tarjolla vuosittain 
yli 500 eri puolella Suomea.

SFL:n kilpailulisenssit sisältävät lajin pelaajien 
kansainvälisen kattojärjestön, PDGA:n, kausijäse-
nyyden. PDGA:n jäsenenä voit hyödyntää PDGA:n 
jäsenetuja ja saat PDGA:n kilpailuratingin.

Seuran jäsenenä voit hankkia myös Sporttiturva-
vakuutuksen.

SM-KISOISTA
Frisbeegolfin SM-mitaleista kamppaillaan tänä 
vuonna Joensuussa Lykynlammen frisbeegolfradalla 
23.-26.7.2026. Avoimen luokan ja naisten avoimen 
luokan SM-kilpailut huipentavat kotimaisen frisbee-
golfkauden. Viime vuonna suomalaiset kärkipelaajat 
kohtasivat Heinolassa Kippiksen radalla. Kisoja voi 
seurata paikan päällä sekä lauantain ja sunnuntain 
kierrosten osalta kaikille maksutta näkyvällä 
Viaplayn kanavalla.
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Autotallista
Euroopan 
suurimmaksi 
frisbeegolf-
kaupaksi

Stämpit ja muut graafiset
työt kohtuuhintaan Arstion Veeralta!

veera.arstio @ gmail.com

SEURAA KAIKKI FRISBEEGOLFIN
HUIPPUKISAT SUORANA

UUSILLE ASIAKKAILLE ILMAINEN
KUUKAUSI KOODILLA

“KIPPIS”
LUNASTA ETU NETTISIVULTA
www.discgolfnetwork.com

VAIN UUSIIN KUUKAUSITILAUKSIIN

NURTSIT MILLIIN

Kippiksellä on tunnetusti jo vuosien ajan ollut niin sanotusti nurtsit millissä eikä se työ ole ollut kos-
kaan niin helppoa kuin nykyään. Siinä missä ennen ihmisvoimin ajoimme väylien nurmikkoa joka viikko 
isolla työllä niin nykyään valtaosan tästä työstä hoitaa 
Husqvarnan robottiruohonleikkuri. 

Laitteen koko saattaa hämätä ja aiheuttaa epäilyksiä, mutta reilun vuoden kokeilemisen jälkeen 
Kippis on vakuuttunut. Vähemmän kuluja polttoaineiden kustannuksissa ja ylläpitotiimi ehtii edis-
tää nurmikon leikkaamisesta vapautuvalla ajalla muitakin asioita.

 Jos harkitset robottileikkuria niin ota yhteys VSK Woodsmaniin, siellä toimiva Klaus The Myyjä 
tarkistaa sun tarpeet ja järjestää asian.  

Katso vaikka alla olevaa grafiikkaa miten hyvää jälkeä kone tekee! 

Nurtsit milliin	 woodsman.fi

Kippiksen ProShopissa 
toimii nyt myös Powergrip 
– Euroopan suurin frisbee-
golfkauppa.

Powergripin tarina alkoi muotoutua kesällä 2007 
Oulussa, kun joukko harrastajia raivasi talkoilla 
tulevan Meri-Toppilan frisbeegolfradan metsäväyliä 
ja haaveili siitä, että lukemattomat talkootunnit 
saataisiin joskus rahoittamaan itse harrastusta. 
Kesäkuussa 2009 viisi kaverusta – Pasi Laukkanen, 
Petteri Turunen, Janne Länsitie, Jussi Viirelä ja 
Erno Väyrynen – siirtyivät haaveilusta toimintaan 
ja perustivat Powergripin.

Ensimmäinen myyntipiste vietiin peräkärryllä 
viikkokisoihin, ja kivijalka avattiin oululaiseen 
autotalliin. Kutsuimme itseämme vaatimattomasti 
melko hyväksi frisbeegolfkaupaksi. Olimme kyl-
lästyneitä tyypilliseen superlatiivimarkkinointiin, 
mutta tietenkin halusimme olla mahdollisimman 
hyviä etenkin siinä mitä asiakaskokemukseen tulee. 

Periaate elää yhä: jos asiakas käyttää meihin aikaansa 
ja rahaansa, hoidamme oman osamme nopeasti ja 
huolella niin hyvin kuin osaamme.

Frisbeegolfin kasvaessa kasvoi myös Powergrip. 
Vuonna 2017 ostimme helsinkiläisen Frisbeepointin ja 
laajenimme ensi kertaa Oulun ulkopuolelle; samana 
vuonna avasimme myymälän Turkuun ja vuonna 2018 
Tampereelle. Vuonna 2022 mukaan tuli kuopiolainen, 
custom-tuotteisiin erikoistunut Frisbeemarket.

Tänä päivänä meidät tapaa viidessä myymälässä 
– Oulussa, Helsingissä, Turussa, Tampereella ja Kuopi-
ossa – sekä nyt myös Kippiksen ProShopilla. Autotalli-
kokeilusta kasvoi Euroopan suurin frisbeegolfkauppa, 
ja siitä kiitos kuuluu asiakkaille ja koko lajiyhteisölle.

Ystävällisin terveisin,
Erno Väyrynen, Toimitusjohtaja, Powergrip.fi

mailto:veera.arstio@gmail.com
http://www.discgolfnetwork.com
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Skannaa QR JA TUTUSTU KIPPIKSEEN

KIPPIS 5.3 – EUROOPAN SUURIN FRISBEEGOLFKESKUS

Veera Arstion tekemä kuva Kippis 5.3 -projektista. Kippis 
suosittelee ottamaan yhteyttä Instagram @arsveera 
graafisen suunnittelun tarpeissa. Tällä upealla kuvalla 
varustettuja kiekkoja voit ostaa Kippiksen ProShopista,
joka on kesä- ja heinäkuun auki joka päivä klo 9-20:30

EUROOPAN SUURIN FRISBEEGOLF-
KESKUS MAKSUTTA KÄYTÖSSÄSI

Kippis 5.3 -nimi tulee siitä, että Kippiksellä 
on 5 erillistä rataa ja 3 oheispeliä ja kun 
lasketaan näiden ratojen omat sisäiset 
versiot mukaan niin käytännössä meillä 
on 135 eri pelattavaa väylää, joka tekee 
Kippiksestä Euroopan suurimman fris-
beegolfkeskuksen. Nyt Kippiksellä on 
eheä “fribaajan polku” aivan tarha/
eskari ikäisten putti-radasta aivan 
ammattilaisten haastaviin Pro-radan 
väyliin; ja kaikille siinä välissä.

Kippistä rakentava LDG-yhdistys on 
rakentanut Kippistä vuodesta 2004 
alkaen ja vuodesta 2024 alkaen se 
valmisteli tätä Päijänne-Leader -hank-
keella toteutettua päivitystä, jonka 
keskeisenä osana on uusi keskivaikea 
Inter-rata, joka on täydellinen uutuus 
Kippiksen ratavalikoimaan. 

Kippis 5.3 -hankkeen myötä myös Am-radalle 
rakennettiin tupla-lähtöpaikat ja yhtä maa-
ilman arvostetuinta Pro-rataakin päivitettiin 
pelaajilta kerätyn palautteen pohjalta. Kai-
ken kaikkiaan kokonaisuus toimii nyt todella 
eheästi sillä frisbeegolfmatkailijalle pelattavaa 
riittää useammaksikin päiväksi.

KIPPIKSEN KOKONAISUUS LUETTELONA

•	 Fun Adventure Puttirata, jossa on 9 lyhyttä väylää, 
joista jokaisella on kolme eri pituutta, noin 5m, 10 ja 
15m.
•	  Lasten rata, jossa on 9 perheille soveltuvaa väylää, 
joista jokaisella on kaksi heittopaikkaa; pidempi ja 
lyhyempi. Keskimitta noin 40m.
•	 Am-rata, jossa on 18 amatööritasoista väylää, joista 
jokaisella on kaksi heittopaikkaa; pidempi ja lyhy-
empi. Keskimitta noin 70m.
•	 Inter-rata, jossa on 18, keskivaikeaa väylää, joista 
nyt julkaistuna 13 väylää ja loput 5 väylää elokuussa 
2026. Yksi lähtöpaikka per väylä. Keskimitta noin 
100m.
•	 Pro-rata, jossa on 18 ammattitason väylää, joista 
jokaisella on kaksi heittopaikkaa; pidempi ja lyhy-
empi. Keskimitta noin 140m. Tämä on se rata mikä on 
arvosteltu viidesti maailman top10-radaksi.

LISÄKSI
•	 PuttiNolla (ristinollaa puttaamalla)
•	 F-PuttiParkki
•	 DiscGolfArena 
•	 Proshop, jossa myös Powergrip
•	 Kioski ja kahvio
•	 Heittoverkko
•	 Vapaaehtoisten muistomerkki
•	 Kiekkojen hyvän energian latauspiste
•	 Vesivessat
… ja paljon muuta, tekemistä riittää useaksi päiväksi!
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Tilausajot aina taksista linja-autokuljetuksiin.
Soita ja pyydä tarjous tarpeidesi mukaan!

Heinolan Palvelutaksit Oy
050 43 77 100

Koodilla ”KIPPIS” alennus
kumppaneiden majoituksista!

KIPPIKSEN SUOSITUKSET

Kippiksellä on niin paljon pelattavaa, että haas-
teeksi muodostuu se, ettei niistä ehdi kunnolla 
nauttia yhden päivän aikana. Fribaturistien suosi-
man Pro long -radan jaksaa pelata kahdesti päi-
vässä jos syö Kippis-burgerin Kettu ja Kana-ravin-
tolassa, joka on niin suosittu, että kannattaa varata 
pöytä!

Olisihan sitä kiva ehtiä kokea vaikka koko Kippis 
kun sinne on tullut lähdettyä. Kun etsit majoituksia 
Heinolasta niin käytä varauksen yhteydessä koodia 
KIPPIS, joka toimii seuraavien 
toimijoiden palveluissa. 

MAJOITUSKUMPPANIT
•	 Kumpeli Spa

•	 Kumpeli.fi
•	 Heinola Openin 			 

päämajoituskumppani
•	 Valolinna

•	 Valolinna.fi
•	 Noin kilometri lähimmälle väylälle, 	

1,5km parkkipaikalle.	
•	 Heinolan Heinäsaari

•	 Visitheinasaari.fi
•	 Camping-saaren mökit ovat noin 3km 

päässä Kippikseltä
•	 Villa Rapakivi

•	 villarapakivi.fi
•	 Upea Piimäkallion entinen erämaamaja 

sopii luonnon keskellä rauhoittumiseen. 
Kysy heiltä brazilialaista grillausta ja jos 
valitset niin et pety. Tämä noin 23 km 
päässä Kippikseltä.

Mainittujen majoituskumppaneiden lisäksi vaikkapa 
Rantakylpylän sauna, josta on upea pulahtaa puhtaa-
seen veteen. Harjupaviljongin vohvelikahvila tai Silta-
saari sekä Tango&Matto ovat vertaansa vailla. Aivan 
Am-radan #7 vieressä on Valopallo, jossa voi keilaami-
sen lisäksi myös pelata biljardia, heittää dartsia, put-
tailla fribakoriin sekä ihmetellä frisbeegolf-simulaat-
toria, jossa TechDisc -analytiikka kiekkoa heitetään 
valkokankaaseen ja katsotaan miten kovaa ja millä 
kierroksilla heitto lähti.

Ryhmien kyyditsemiseen kannattaa valita Pohjan 
Matkat (0500 436 700) koska hekin, kuten kaikki mai-
nitut yritykset ovat Kippiksen puolella.

Heinolan kaupungin uudet koulut ja Perhepuisto 
Bongari saattavat houkutella perheitä Heinolaan. 
Täällä muutenkin kaikki on lähellä ja niin hyvin, että 
tämä on yksi parhaita paikkoja tehdä vaikkapa etä-
töitä minne päin maailmaa tahansa. Katso Heinolan 
kaupungin upeat vapaat tontit heinola.fi

KIPPIS BURGERI

Maukkain tapa tehdä hyvää ja tukea Kippiksen kehi-
tystä sekä ylläpitoa on käydä Heinolan keskustassa 
sijaitsevassa Kettu ja Kana -ravintolassa syömässä 
Kippis burgeri, sillä jokaisesta burgerista kilahtaa 
osuus myös Kippiksen kassaan!

Kippis burgerin erikoisuus on sen ylikypsä possu, 
joka sulaa suussa paremmin kuin pekoni koskaan.

Yksi maukkaimpia annoksia, 
minkä olen koskaan syönyt!

– palaute asiakkaalta

HEINOLAN LIIKUNTAPALVELUIDEN 
NÄKEMYS KIPPIKSESTÄ

Heinola Disc Golf Park World, Kippis on yksi kes-
keisistä matkailukohteista Heinolassa. On hie-
noa nähdä, miten vapaaehtoisvoimin on raken-
nettu näin ainutlaatuinen harrastuspaikka, joka 
houkuttelee kansainvälisiä matkailijoita ympäri 
maailmaa – kehuu liikuntapalvelujohtaja Maria 
Kaikkonen ja muistuttaa, että frisbeegolfin har-
rastamisen aloittaminen on helppoa ja edullista, 
koska radat ovat maksutta käytössä kaikille sekä 
välineet ovat edullisia. Siten se tukeekin hyvin 
kaupunkilaisten hyvinvointia.

Ystävällisin terveisin,
Maria Kaikkonen, Liikuntapalvelujohtaja
Liikuntapalvelut / Virikkeellinen elämä
Heinolan kaupunki

Lounaspaikka lähinnä Kippistä!

Kippikseltä myös ihanasti viilentävät jäätelöt!
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LORDS OF DISCGOLF

Lords of DiscGolf ry perustettiin vuonna 2001 vastaamaan Heinolan alueen frisbeegolfin suosion kasvuun. Aikanaan kun SFL:ää perustettiin 
niin LDG oli yksi kolmesta ensimmäisestä jäsenseurasta. LDG on ehkä tunnetumpi rakentamastaan Kippiksen frisbeegolfkeskuksesta.

Nykyään 24-vuotias LDG-yhdistys järjestää Heinolassa frisbeegolfin kilpailuja ja tapahtumia rennossa ja reilussa urheiluhengessä. 		
Viime vuosina yhdistyksemme on panostanut yhteisöllisyyden kokeman parantamiseen järjestämällä erilaisia jäsenaktiviteetteja.

Olemalla LDG:n jäsen tuet frisbeegolfia Heinolan alueella

Rekisteröidyt pelaajat todentavat lajin suosion Heinolassa, jolloin meillä on isompi 
yhteinen ääni päättäjien suuntaan. Samalla myös Suomen Frisbeegolfliiton vaikutus-
valta Olympiakomitean suuntaan kasvaa.

Enemmän jäseniä on kaikkea enemmän, paremmin sekä jotain uutta päälle! Jäsen 
hyötyy reiluista jäseneduista ja vastaavasti yhdistys hyötyy jäsenen resursseista (aika, 
osaaminen, konktaktit, viidakkorumpu, talkoot jne.). Kaikki voittaa kun esim. fribaratoja 
on enemmän ja paremmassa kunnossa!

Yhdistyksemme on rakentanut ainutlaatuiset puitteet frisbeegolfille Heinolassa. Tule 
mukaan osaksi menestystarinaa. Liity ja osallistu haluamallasi tavalla, kiitos!

LDG:n jäsenyys 10/20€ vuodessa maksaa
itsensä nopeasti takaisin:

•	 Olet osa huikeaa porukkaa <3
•	 Oikeus osallistua seuran sisäisiin kilpailuihin/tapahtumiin
	 - Elokuvaillat
	 - Palkintogaalat
	 - Seuranmestaruuskisat
	 - Seuraretket muille radoille
	 - Seuran Bagtag, Hyzerleague
•	 Olet rekisteröity harrastaja ja sinulla on Suomen frisbeegolfliiton jäsenyys
•	 Mahdollisuus hankkia liiton kilpailulisenssi (vaatii jäsenyyden)
	 - LDG:n lisenssipelaajat ovat auto maattisesti tiimipelaajia pienin eduin!
•	 Jäsenalennukset yhteistyökumppaneille netissä ja jäsenkortilla
	 - Vaikuta jäsenetuihin ehdottamalla uusia jäsenetuja info@ldg.fi
•	 Edullisempi osallistuminen Heinolan viikkokilpailuihin
•	 Juniori- ja naisjäsenet maksutta viikkokilpailuihin (pl. holaripotti).
•	 Oikeus käyttää seuravaatetusta
•	 Ilmaiset sisähallivuorot talvikaudella
•	 Saat jäsenkirjeen sähköpostilla
•	 Saat yhdistyksen tärkeitä tiedotteita tekstiviestillä
•	 Mahdollisuuden vaikuttaa lajin/radan kehitykseen Heinolan alueella
•	 Halutessasi voit hankkia kokemusta yhdistystoiminnasta
•	 Varsinaisena jäsenenä äänioikeuden vuosikokoukseen

PUU- JA LEVYTUOTTEET, TYÖKALUT JA TARVIKKEET 
 

020 749 7800 | myynti@levyjalista.fi. 
Tekeväntie 7, 18300 Heinola.

ME PALVELEMME, 
SINÄ ELÄT

Suuri Fribaseikkailu: Hillevi

LDG - Heinolalainen frisbeegolfyhdistys

JUNIORITOIMINTA

Kippiksellä järjestetään säännöllistä juniori-
toimintaa; leirejä, kerhoja ja vaikka mitä!
Katso ajankohtaiset tiedot osoitteesta LDG.fi

mailto:info@ldg.fi
mailto:myynti@levyjalista.fi


GAMEPROOFER • TODELLA SUURI FRISBEEGOLF -LEHTI

Heinolan paras 
kiinteistöhuolto 
ja iso apu 
Kippikselle!

Uusi GamerProofer eTAG tekee pelaajasta 
varmemman version itsestään – ilman tur-
haa säätöä.
 
Uusi GameProofer eTAG on rakennettu suoraan pelaajien 
palautteen pohjalta: patteri korvaa langattoman latauksen, 
käynnistyspainike magneetin. Lopputulos on yksinkertaisempi, 
varmatoimisempi ja valmiina peliin heti kun sinä olet. 

Kelien kylmetessä tai milloin vain, pelit jatkuvat sisällä. Link 
Disc Golfin simulaattori tuo radan sinne minne haluat: kotiin, 
halliin, ihan minne vaan. Kokoa porukka kasaan, käynnistä peli ja 
katso kuka vie voiton.

 
Vähemmän epävarmuutta. 
Enemmän peliä – milloin vaan, missä vaan.
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kulkekaa vielä 
yhdessä ulos  

PUSIKOSTA kohti 
fribaseikkailun 
polkua ja Hillevi 

Hippiäistä.

Auta Väinämö 
Kettu, Sisu Naali 

ja Taimi Tikka 
keskelle FRIBA-
RADAN syvintä 

pusikkoa eksyneen 
Mörri Mäyrän 

luokse.

Suuri Fribaseikkailu: Väinämö

Ratkaisu sivulla 15.

Ratkaisu sivulla 15.



ITÄ-HÄMEEN PAINEHUUHTELU 
• viemäreiden avaukset ja painehuuhtelut 
• sadevesi-, hiekka- ja rasvakaivojen 

puhdistukset 
• putkistokuvaukset 
• sulatukset 

 
 

Myllypurontie 4, 18600 MYLLYOJA     050 5636 206 (Ville Hämäläinen) 
www.itahameenpainehuuhtelu.fi 
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Projekti03

KAIKKI SPESSUT MEILTÄ

Vaatteet

Kisakiekot
Lippikset

Yrityslahjat
Kustom minit

Kisapalkinnot
Seuratuotteet

myynti@projekti03.�

Sateenvarjot

Bägtägit

MITTAMETALLI
www.mittametalli.fi

MITTAMETALLI
www.mittametalli.fi
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Tarvitsetko valoja fribaan, kotiin,
autoon, töihin? Katso valostore.fi 

Koodilla KIPPIS saat 10% alennuksen
myös jo alennetuista hinnoista!

SCAN ME

disctimes.app

LATAA SOVELLUSKAUPOSTA

info@disctimes.app

Jos haluat kuulla lisää, miten Disc Times 
sovellus voi auttaa parantamaan sinun 

ratasi ratakokemusta, ota yhteyttä: 

• Sovellus, joka on tehty vain frisbeegolfia varten
• Varaus- ja kalenterijärjestelmä
• Tiedotus- ja palautekanava
• Kauppa (yksinkertaiset pop up -kaupan maksut)
• Asiakasrekisteri

Mikä on Disc Times sovellus?

• Kaikille frisbeegolfin pelaajille: varaa lähtö 
mukanaoleville radoille (mm. Rock Valley, 
Frisbeegolf Santalahti Resort)

• Seuroille, kaupungeille ja yhteisöille, jotka 
ylläpitävät maksutonta tai tukimaksullista
rataa

• Maksullisten ratojen ylläpitäjille

Kenelle sovellus on tarkoitettu?

P A R E M P I  R A T A K O K E M U S

Kun Lords of DiscGolf ry päätti päivittää kotisivunsa 
niin se valitsi toimittajaksi Team3:n. He ovat toteutta-

neet kaikki tärkeimmät toiveemme järkevällä ja
ratkaisukeskeisellä asenteella.

http://www.itahameenpainehuuhtelu.fi
http://www.mittametalli.fi
http://www.mittametalli.fi
http://www.mittametalli.fi
http://www.mittametalli.fi
http://www.mittametalli.fi
mailto:info@disctimes.app
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PAIKALLINEN KONEVUOKRAAMO.

WWW.RENTA.FI

MEILTÄ UUDET SEKÄ 
KÄYTETYT FRISBEEGOLFKIEKOT

MEILTÄ UUDET SEKÄ 
KÄYTETYT FRISBEEGOLFKIEKOT

VAATIIKO BÄGI
PÄIVITYSTÄ?

VAATIIKO BÄGI
PÄIVITYSTÄ?

Suuri Friba-
seikkailu: 
Sisu

RADAT | TAPAHTUMAT | MATKAILU

Kaikki alkoi kiekkopulasta, johon 
KiekkoKingi vastasi nopeasti 

Oli kevät 2021 ja frisbeegolf oli koronan myötä 
räjähtänyt suosioon – uusia kiekkoja ei saanut mis-
tään ja käytettyjen ostaminen netistä oli hidasta, 
kallista ja riskialtista. 

Ratkaisu oli yksinkertainen: kiekkoja nopeasti, 
helposti ja luotettavasti. Ensimmäinen varasto mak-
soi noin 500 euroa, ja kauppa avattiin 16. toukokuuta 
2021 vanhempien autotallista.

Kasvu ei antanut odottaa itseään. Autotalli vaih-
tui pieneen toimistokoppiin, ja maaliskuussa 2022 
avasimme kivijalkamyymälän Kaarinan Piispanris-
tille. Avajaisissa kävi satoja heittäjiä. Samana syk-
synä laajensimme viereiseen 500 neliön tilaan ja 
avasimme Suomen ensimmäisen frisbeegolfin 	
sisätreenikeskuksen.

Siitä eteenpäin KiekkoKingiä on rakennettu mää-
rätietoisesti. Sunnuntain restockista tuli viikoittainen 
rutiini, käytettyjä kiekkoja on myyty jo yli 100 000 
kappaletta ja toiminta on laajentunut Ruotsiin ja kan-

sainvälisille markkinoille DiscKing-brändillä. Vuonna 
2025 liikevaihtomme nousi lähelle 1,5 miljoonaa 
euroa, ja olimme mukana muun muassa Suomessa 
pelatuissa frisbeegolfin MM-kisoissa.

Nyt katse on tulevassa. Alkuvuodesta 2026 käyn-
nistimme ison myymäläremontin: tavoitteena maa-
ilman siistein frisbeegolfin erikoisliike. Visiomme on 
tehdä KiekkoKingistä Euroopan suurin frisbeegolf-jäl-
leenmyyjä, ja missiomme on yksinkertainen: parhaat 
tuotteet, paras palvelu ja paras sisältö frisbeegolfissa. 
Askel kerrallaan, mutta kunnianhimoisesti.

Miksi teemme yhteistyötä Kippiksen kanssa? Koska 
laji kasvaa ruohonjuuritasolta: seuroista ja yhteisöistä, 
joissa kiekkoja heitetään viikosta toiseen. Kippiksen 
kaltainen aktiivinen porukka on juuri se perusta, jonka 
päälle koko laji rakentuu. Sitä toimintaa haluamme 
olla tukemassa.

Nähdään radalla.
Hyviä heittoja!

KiekkoKingi (DiscKing)
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Ratkaisut sivun  12 labyrinttiin ja ristikkoon:TÄRKEÄÄ TIETOA FRIBAAJALLE
FRISBEEGOLFIN ETIKETTI

Frisbeegolfin aloittaminen on helppoa: radat ovat 
lähes poikkeuksetta ilmaisia, välineet edullisia, eikä 
golfin kaltaista greencardia vaadita. Jokaisen fris-
beegolfia aloittevankin harrastajan on kuitenkin 
syytä tuntea lajin etiketti. Näin yhteiselo harrasta-
jien kesken, sekä muiden ulkoilijoiden kanssa, sujuu 
mukavasti ja ennen kaikkea turvallisesti. Alla tär-
keimmät käyttäytymisohjeet, joita tulee noudattaa.

1.	 Olet vastuussa heittämästäsi kiekosta.
2.	 Varmista, ettei edessä ole ihmistä kun heität. 

Älä siis heitä, mikäli väylällä tai sen läheisyy-
dessä on ihmisiä. Anna edeltävälle ryhmälle 
pelirauha.

3.	 Ota huomioon muut alueella liikkujat. He eivät 
välttämättä tiedä olevansa väylällä. Tarvittaessa 
voit kohteliaasti pyytää heitä väistämään, mutta 
muista että heillä on yhtäläinen oikeus liikkua 
alueella.

4.	 Myös pelikavereille ja läheisillä väylillä pelaa-
ville on suotava pelirauha. Vältä turhaa melua 
ja liikehdintää toisen keskittyessä heittoonsa.

5.	 Jätä rata hyvään kuntoon myös seuraaville. Sen 
minkä kannat mukanasi luontoon, jaksat myös 
tuoda takaisin – ethän jätä roskia maastoon.

6.	 Radoilla on tarkoituksella esteitä. Jätä niin kas-
vit kuin ihmisen tekemät esteet rauhaan.

7.	 Mikäli takaa tulee huomattavasti nopeammin 
pelaava ryhmä, heidät on kohteliasta päästää 
ohitse. Jos taas itse olet ripeämmin pelaavassa 
ryhmässä, voit ystävällisesti kysyä jos voisitte 
mennä hitaamman ryhmän ohitse.

8.	 Palauta radoilta löytämäsi kiekot löytölaatik-
koon tai omistajilleen. Lue lisää löytökiekkojen 
palautuksesta

FRISBEEGOLFIN LÖYTÖKIEKOT

Mitä teen, kun löydän frisbeegolfkiekon
Lain mukaan löytynyt frisbeegolfkiekko 
pitää palauttaa omistajalleen – sen 
omaksi ottaminen on siis rikos. Tyypilli-
sesti frisbeegolfkiekossa on omistajan 
puhelinnumero, joten omistajan tunnista-
minen on helppoa. 

Toimi siis näin:
1.	 Soita puhelinnumeroon ja sovi kiekon 

noudosta.
2.	 Jos henkilö ei vastaa, laita viestillä tieto 

kiekon löytymisestä.

On tärkeää myös sopia, miten ja missä kiekon 
nouto tapahtuu samantien, jotta frisbeegolf-
kiekko saadaan palautettua omistajalle.
Monilla seuroilla ja frisbeegolfradoilla on myös 
löytölaatikoita, joihin löytyneen kiekon voi jät-
tää.

Miten varmistan, että omat frisbeegolfkiekkoni 
palautuvat
Varmista frisbeegolfkiekon palautuminen, laitta-
malla omiin kiekkoihisi erittäin selkeät merkin-
nät. Kirjaa frisbeegolfkiekkoihisi nimesi ja puhe-
linnumerosi.
Kun lopulta joku soittaa tai laittaa viestin löy-
tökiekosta, pyri arvostamaan häntä; tee asiointi 
sujuvaksi tekemällä kiekon noutaminen mahdol-
lisimman helpoksi ja vaivattomaksi löytäjälle. 
Hän auttaa sinua. Kun joku soittaa, pyri nouta-
maan kiekko mahdollisimman nopeasti.

Heinolalaisessa lähileipomossa arvostetaan 
paikallisuutta, tuoreutta sekä laatua

Pekan Leivän toiminnan taustalla on halu tarjota asiakkaille aidosti hyvää ja 
rakkaudella valmistettua leipää joka päivä – sellaista, josta voi olla ylpeä.

Pekan Leipä on osa paikallista, heinolalaista arkea sekä yhteisöä. Yritykselle 
on ollut alusta asti tärkeää olla aktiivinen yhteistyökumppani paikallisille yrityk-
sille ja urheiluseuroille. Kippis on yksi tärkeimmistä yhteistyökumppaneistamme. 
Pekan Leipä on ollut mukana tukemassa Kippistä alusta lähtien.

Kippis on Suomen suurin frisbeegolf-keskus, joka tarjoaa heinolalaisille sekä 
kaikille muille huippupuitteet frisbeegolfin harrastamiseen. Frisbeegolf on kas-
vattanut suosiotaan viime vuosien aikana, eikä syyttä - se on laji, joka innostaa 
ihmisiä harrastamaan matalalla kynnyksellä, viettämään aikaa ulkona ja kokoaa 
eri-ikäisiä harrastajia yhteen. 

Yhteistyömme taustalla on ollut halu olla mukana tukemassa paikallista 
urheilutoimintaa, mikä tuo ihmisiä yhteen. Pekan Leivälle on tärkeää, että kump-

panuudet eivät ole vain näkyvyyttä, vaan aitoa mukana olemista. 
Paikallisuus näkyy Pekan Leivällä kaikessa tekemisessä - niin 
leivässä kuin yhteistyössä. 
Tervetuloa rundin jälkeen pullakahville! Kippikseltä on vain 
noin 400 metriä linnuntietä Pekan Leipään, Villenkadulle. 

Aurinkoista kesää toivottaa 
Pekan Leivän väki
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Minä nakutan kaiki l le  tei l leluki joi l le!

T: Bogitikka

Minikaivinkone- ja traktoritöitä Heinolassa ja lähialueilla.
www.trakama.com

0453203383

Tämänkin lehden digitaalisesti jakelee

DAMEX TOTEUTTAA FLIPECO E-JULKAISUT: 

• NÄKÖISLEHDET • DIGILEHDET
• VERKKOLEHDET

YHTEYSTIEDOT
0400 820 292 | myynti@flipeco.com

KATSAUS KULUNEESEEN VUOTEEN
Kuluneen vuoden aikana on tapahtunut isoja juttuja, 
jotka ovat muovanneet frisbeegolfin mediakenttää 
erilaiseksi.

Tampereella ja Nokialla järjestetyt MM-kilpailut 
olivat jättimenestys niin itse tapahtuman osalta 
kuin medianäkyvyyden osalta. MM-kisojen teet-
tämän vaikuttavuusraportin mukaan sunnuntain 
finaalipäivää seurasi suorana yli 1,35 miljoonaa 
henkilöä ja sosiaalisen median näyttökerrat ylitti-
vät 100 miljoonaa näyttökertaa. Unohtamatta noin 	
neljän miljoonan euron positiivista talousvaikutusta 
Tampereen ja Nokian alueelle.

Suomen Pro Tour, kavereiden kesken SFL 
Powergrip Pro Tour, solmi tälle kaudelle yhteistyöso-
pimuksen MTV:n kanssa. Sopimuksen johdosta finaa-
likierroksien jälkituotannot on nähtävissä ainoastaan, 
ilman maksumuuria, MTV Katsomon kautta. Lisäksi 

MTV Sub-kanavalla esitetään Väylällä -nimistä maka-
siiniohjelmaa, jossa pureudutaan tarkemmin kisojen 
ratkaisuhetkiin sekä tarinoihin lajin, urheilijoiden ja 
ratojen taustalla. Kuulostaako tutulta?

Lisäksi frisbeegolfin SM-kisoista tullaan tänä 
vuonna näkemään suorat TV-lähetykset Viaplayn 
kanavapaikalta 21. Katsojaa veloittamatta tämäkin.

Onkin hyvä kysyä, että olisiko edellämainitut 
mediayhteistyöt edes mahdollisia ilman viime vuoden 
MM-kisojen menestystarinaa? Tuskin.

Päätös viedä Suomen Pro Tourin jälkituotannot
pois YouTubesta on kuitenkin herättänyt voimakasta 
keskustelua.

Pelaajat kokevat, että mahdollisuus saada itselleen 
näkyvyyttä ja täten rahaa on pudonnut selkeästi. Osit-
tain tämä pitää paikkansa, sillä materiaalia tuotetaan 
vähemmän ja kun tarjolla on 4 paikkaa kärkikorttiin 
aiemman 12 sijaan, niin kuvattuja pelaajia on vähem-
män. Kokonaisuudessaan MTV:n kautta saavutettavien 

silmäparien määrä on kuitenkin suurempi kuin YouTu-
besta, etenkin kun YouTuben frisbeegolfisisällön kat-
selumäärät ovat pudonneet.

Fanien mielestä jälkituotannon siirto pois YouTu-
besta koituu “lajin kuolemaksi”. Jälleen kerran osittain 
oikeassa ja osittain väärässä. YouTuben suosittelual-
goritmi nostaa frisbeegolfsisältöä esiin niille ketä se 
todennäköisesti kiinnostaa, ei uusille silmäpareille.

Katsomossa vastaavaa suosittelualgoritmia ei tie-
tääkseni ole, vaan sisältö on haudattu syvälle alustan 
syövereihin ja täytyy itse hakea. Toki Subilta katsotta-
vissa oleva Väylällä -ohjelma tulee televisiosta ilman 
hakusanoja tai etsimistä.

MTV:llä on kuitenkin suurempi insentiivi nostaa 
frisbeegolfia esiin esimerkiksi Tulosruudussa ja tätä 
onkin jo tapahtunut.

Onko siirtymä kaupallisen kanavan alle ollut hyvä 
vai huono asia? Ilman tarkkaa tietoa Katsomon ja 
Subin katselumääristä sitä on mahdoton sanoa. Olen 
kuitenkin sitä mieltä, että muutos oli tarpeellinen. 
Materiaalin tuottaminen ilmaiseksi nähtäville on kal-
lista ja YouTubesta uutta yleisöä ei tule. Uudet silmä-
parit tulevat tuttujen ja suurien TV-kanavien kautta, 
jotka ovat helposti saavutettavissa. Ilman uusia sil-
mäpareja frisbeegolf tulee jäämään mikrolajiksi, jossa 
ainoastaan kourallinen urheilijoita voi tienata elan-
tonsa ja rahoittaa elämänsä ammattilaisurheilijana.

Joskus yksi askel taaksepäin tarkoittaa kahta 
askelta eteenpäin. Varmaa on kuitenkin se, että kaikki 
urheilu on parasta nautittuna suorina lähetyksinä 
televisiosta tai paikan päällä seurattuna.

Timo Pölkki, Ykkösrinki-podcastin juontaja

http://www.trakama.com
mailto:myynti@flipeco.com



